
先月２５，２６日は、１０年ぶりの大雪になりま

した。校区内の道路の除雪がなかなか進まない中、

子どもたちの安全な登下校に支障があるとして、学

校は臨時休校になりました。その後も安全な通学の

ために送り迎えをお願いし、日常生活にも影響が出

てしまいました。ご協力に感謝いたしますと共に、

大雪による被害に遭われた皆様にお見舞いを申しあ

げます。 

さて、本年度もあと１か月余りとなりました。新

型コロナウイルスに加え、インフルエンザウイルス

への感染予防対策が必要な時期です。どうかご注意

ください。また、新型コロナは、マスク着用が緩和

され、５月の大型連休後には５類に移行するとのニ

ュースがありました。これにより、学校でも場合に

応じた対応をしていくことになります。少しずつ、

次年度に向けた準備を始めてまいります。 

 

先月の公開日（性に関する指導）  

1/２0（金） 

 低学年は「私のたんじ
ょう」、中学年は「いの

ちのつながり」の授業を

公開しました。子どもた

ちの学びをもとに、ご家

庭でもお子様と命につい

ての会話をしていただく

ことができたのではない

でしょうか。たくさんの

保護者の皆様に参加して

いただき、ありがとうございました。 

※最後の公開日の様子は、来月号に掲載します。 

 

学校保健委員会  1/２0（金） 

～メディアとうまくつき合わせるには？  

「メディアと上手につきあう力を育てるために保

護者にできること」をテーマに学校保健委員会を開

催しました。講師の鐘築祐子先生（島根子どもとメ

ディア研究会）が、資料を提示しながら子どもたち

にメディア機器を持たせる時の心得、長時間利用に

よる健康被害、望ましい

生活習慣など、様々な視

点から講演をしてくださ

いました。最後に、「大

切なのは、①大人がメディア利用についての危険性

を理解し、その情報を子どもと共有すること、②大

人が上手にメディア利用をしている手本を見せるこ

と、③子どもが話を聴いてほしい時に、しっかりと

子どもの話を聴いてあげること、④メディア以外の

楽しみを子どもと一緒に見つけてみてほしい」とま

とめられました。 

保護者の皆様の感想として「メディアとの付き合

い方は大人も重要と思った。」「しっかりと子ども

とコミュニケーションを取り、大人が手本を見せな

くてはいけないと思った。」「改めて考えさせられ

る講演会だった。」などが記されていました。 

明日２／２０（月）から２６日（日）までは、３

学期の生活メディアチェック週間が始まります。是

非ご協力をお願いします。 

 

委員会活動見学 ２年生 1/27（金） 

新年度体制となる３月から委員会活動に参加する

２年生が、上級生が実際に活動をしている様子を見

学しました。児童数が減り規模は小さくなっても、

委員会活動には大切な意義があります。来年は、き

っと一人一人が活躍してくれるだろうと期待してい

ます。 

 

健康ウォークラリー（スマイル委員会） 
２/8（水） 

 寒くても運動や健康への関心を持ってもらうこと

や異学年縦割りのグループで交流することをねら

い、スマイル委員会が健康ウォークラリーを計画し

てくれました。３班に分かれて校舎内を歩き、教室

に貼ってあるクイズを解いてポイントを競い合う趣

向です。 本校の子どもたちらしく、仲良くグルー

プ内で相談したり解答権を譲り合ったりしながら、

あっという間に休み時間が終了しましたが、とても

楽しそうに活動できました。 
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令和４年度 学校教育についての 
保護者・児童アンケートから 

 

1月に児童と保護者の皆様に、学校教育について

のアンケートを実施した結果について、ご報告しま

す。ご協力ありがとうございました。 

※本校ＨＰに一覧を掲載します。ご覧ください。 

 

結果は、概ね昨年度と大きく変化してはいませんで

したが、保護者アンケートからは次のようなことが

分かりました。 

 

○ 子どもたちは、学校に行くのを楽しみにし、学

校で友だちと仲良く過ごし、学習やあいさつを

頑張っていると感じておられる方が多い。 

○ 学校・学級の情報発信や地域との連携活動、学

校の対応などは、概ね妥当であるととらえてい

ただいている。 

△ 生活習慣やメディアの時間、家庭での学習や読

書習慣については、依然として課題を感じてお

られる。 

 

また、子どもたちへのアンケートについても概ね肯

定的な結果でした。 

〇授業で勉強したことがよく分かる。 

〇だれとでも仲良く過ごしている。 

〇学校へ行くのは楽しい 

しかし、これに比べ 

・テレビや動画を見たりゲームをしたりする時間に

気をつけている。 

・家庭学習（宿題や自主学習）を忘れずにしてい

る。 

については、年々良くなってきてはいますが、学校

が取り組むべき余地があると考えています。 

この結果を踏まえ、来月「烽の会」の皆様と学校評

価委員会を開催し、地域の皆様の声も聴きながら改善

に努めます。 
 

新入生一日入学 

２/9（木） 
令和５年度新入生は、認定こども園飯梨から４名、

やすぎ保育所から１名の計５名です。 

当日、低学年との交流会は、残念ながら３人の

参加となってしまったのですが、お兄さんお姉さ

んとして一生けん命に新入生を迎える企画と運営

をしてくれました。 

子どもたちも職員も、新入生の入学を心待ちに

しています。入学式は４月１１日（火）に、児童

と保護者のみで執り行う予定です。 

一年間のふりかえりとまとめをする季節になりま

した。たくさんの人・もの・ことに出会い、大きく

成長できたことに感謝したいと思います。 

 

今後の主な行事・活動   

 ２／２０日（月）～２６日（日） 

生活とメディアのチェック週間 

２２日（水）ＡＬＴ来校日 

２４日（金）読み聞かせ ＳＣ来校日 

２８日（火）漢字会 

 ３／ １日（水）ＡＬＴ来校日 

２日（木）ありがとう集会（児童のみ） 

    ３日（金）読み聞かせ最終 新委員会 

    ６日（月）町別児童会（⑥カット） 

７日（火）新登校班スタート 

８日（水）ＡＬＴ来校日 

９日（木）計算会 

１０日（金）ＳＣ来校日 

１４日（火）漢字会 

１５日（水）卒業式予行演習 

１６日（木）６年給食終了 

１７日（金）卒業式（児童及び保護者のみ） 

      来賓様の列席はご遠慮いただき

ます 

２３日（木）１～５年生給食終了 

２４日（金）修了式・離退任式 

２５日（土）～４／９（日）春休み 

 

学校だよりや各活動の様子については、本校ＨＰにもカラー写真等にして掲載しています。（飯梨小学校で検索）ご覧ください。 

２・３月の生活目標 

「感謝の気持ちを大切にしよう」 


